

## CORRECTIONS

In the paper "Analysis of Deoxyribonucleic Acid Structure by Partition Chromatography," by Chev Kidson, Volume 8, November 1969, page 4376, the following correction should be made.

On page 4377, line 29, left-hand column, 21 volumes should read 12 volumes.

In the paper "Molecular and Catalytic Properties of Aldolase C," by Edward E. Penhoet, Marian Kochman, and William J. Rutter, Volume 8, November 1969, page 4396, the following correction should be made.

The symbols in Figure 2 were inadvertently reversed.  $B_4$  was listed as open circles,  $C_4$  as closed circles, when in fact the data are represented with  $B_4$  as closed circles and  $C_4$  as open circles.

In the paper "Ring-Opening Reaction of 1-(*N,N*-Dimethylcarbamoyl)pyridinium Chloride with Hydroxide. A Model for the Alkaline Diphosphopyridine Nucleotide Reaction," by S. L. Johnson and K. A. Rumon, Volume 9, February 17, 1970, page 847, the following corrections should be made.

On page 849, first column, line 8,  $1.1 \times 10^2$  should read  $3.9 \times 10^5$ . On page 854, Table I, first line of last column,  $k_{\text{obsd}}^d/[\text{OH}^-]$  at pH <12 should read  $k_a'$ . On page 855, first column, first line of text,  $k_1/k_2K_wK_a$  should read  $k_{-1}/k_2K_wK_a$ .

In the paper "Studies on the Association of  $\beta$ -Chain Monomers of *Escherichia coli* Tryptophan Synthetase," by G. M. Hathaway and I. P. Crawford, Volume 9, April 14, 1970, page 1801, the following corrections should be made.

In Table I the superscript notation on the 5–8 M urea data should be corrected from the present  $b,d$  to read  $c,d$ . The present notation suggests that we used the partial volume calculated from amino acid analysis, a result which directly contradicts our previously published data.

On page 1807, left-hand column, line 23, the value of  $BM_1$  should be changed from  $\pm 0.03$  to read  $+0.03$ .

In the paper "Solid-Phase Synthesis of [5-Glutamine]- $\alpha$ -melanotropin," by James J. Blake, Robert W. Crooks, and Choh Hao Li, Volume 9, May 12, 1970, page 2071, the following correction should be made.

On page 2073 the amino acid analysis reported near the bottom of the left column should read "...Lys<sub>1.01</sub>Pro<sub>1.05</sub>-Val<sub>0.97</sub>."

In the paper "Vitamin K Dependent Formation of Factor VII by a Cell-Free System from Rat Liver," by Bernard M. Babior and Ruby S. Kipnes, Volume 9, June 23, 1970, page 2564, the following correction should be made.

In line 20 of the right-hand column of page 2564, the phrase "2400g" should read "24,000g."

In the paper "Studies on the Conformations of the Multiple Forms of Chicken Heart Aspartate Aminotransferase," by Linda H. Bertland and Nathan O. Kaplan, Volume 9, June 23, 1970, page 2653, there was an omission of part of a sentence.

On page 2657, line 17 in column 2, the sentence should read: "The gel pattern was altered by  $1.66 \times 10^{-3}$  M  $\text{Cu}^{2+}$  which increased the mobility to the anode of both the soluble and mitochondrial enzymes."

In the paper "Arginine and Lysine Transport in Sugarcane Cell Suspension Cultures," by A. Maretzki and M. Thom, Volume 9, June 23, 1970, page 2731, the following corrections should be made.

In Figure 2 the plots for arginine and lysine should be reversed. Thus, the dashed line should represent arginine, and the solid line lysine. In Table II, line three of the footnotes, "1.4 M (0.2 ppm) lysine" should read "1.4  $\mu\text{M}$  (0.2 ppm) lysine."